

【柏金遜症】香港演藝學院舉辦舞蹈與柏金遜症講座 以創意方法助柏金遜症患者

■ 社會 15:57 2022/04/07

熱門 [1萬消費券](#) [袁嘉敏](#) [抗疫資訊通](#) [金宵大廈2](#) [快速檢測](#) [升中面試](#) [小一派位](#)



▲ 香港演藝學院舉辦舞蹈與柏金遜症講座，以創意方法助柏金遜症患者。

香港演藝學院將於4月8日及14日舉辦賽馬會「觸動」舞蹈計劃導師培訓之首項免費公眾參與活動「舞蹈與柏金遜症網上講座系列」。有興趣人士可[【按此】預先登記](#)。

“ 賽馬會「觸動」舞蹈計劃——網上講座系列詳情：舞蹈對柏金遜症的正面效果

日期 / 時間：8.4.2022 (五) 16:00 – 17:30

語言：英語主講

講者：Prof Sara Houston, 英國羅漢普頓大學文學院副院長

”

“ 柏金遜症的成因與病徵、相關治療、康復、及舞蹈的介入

日期 / 時間：14.4.2022 (四) 15:00 – 17:00

語言：英語及粵語主講

講者：陳漢威教授, 老人科專科醫生及香港大學名譽臨床教授
海外腦神經科專科醫生

”

賽馬會「觸動」舞蹈計劃是一個為柏金遜症患者以及其他不同年齡和身份的參加者而設的創意舞蹈項目，於藝術空間提供定期的舞蹈體驗。項目為期3年，由香港演藝學院的舞蹈學院主辦、香港賽馬會慈善信託基金捐助，概念源於意大利帕薩諾德葛拉帕市政府及其當代舞台藝術中心於2013年推行的「Dance Well」舞蹈計劃。這套方法已擴展至意大利其他城市以及日本的東京、京都和金澤等地。

「Dance Well」的創意舞蹈方法已納入世界衛生組織2019年的報告中，說明了舞蹈可以促進身心健康，亦能與傳統復健治療互相補足，以創意方法助柏金遜症患者處理特定症狀問題。持續參與創意舞蹈的患者，可以提升生活質素和增強自主權，改善節奏感、平衡感和動作感，亦可發展人際關係，消弭柏金遜症帶來的孤立感，更可培養創意，發展新的自我表達方式。

香港演藝學院舞蹈學院院長陳頌瑛與海外及本地藝術家、醫療專家，將於這免費網上講座系列介紹「觸動」舞蹈計劃的設計概念，舞蹈如何促進柏金遜患者及其照顧者身心健康的效益、以及柏金遜相關的醫療保健措施。

最新熱門影片：【TOPick診症室】成人及兒童康復後常見久咳 中醫拆解寒燥咳湯水食療

《香港經濟日報》TOPick新聞「第三屆全港小學生中文作文大賽」立即參加：<https://bit.ly/3CrwGul>

私家醫院治療新冠病人：<https://bit.ly/3icwPZ8>

23間醫管局指定門診，預約及關愛專線：<https://bit.ly/36kaO80>

HKET APP健康台更多都市疾病影片：<https://bit.ly/3cNFwr7>

hket App已全面升級，TOPick為大家推出一系列親子、健康、娛樂、港聞及休閒生活資訊及Video。立即下載：<https://bit.ly/34FTtW9>



記者：黃穎津

相關文章

【大
學...
】

今日 15:52

【復
活...
】

今日 14:10

【全
民...
】

今日 14:10

【網
購...
】

今日 14:55

【疫
下...
】

今日 15:31

治療

舞蹈

保健

英國

日本

香港演藝學院

信託基金

東京

香港大學